<<<Русский язык ------>>>
	№#      #
	об
	по
	Тело вопроса (варианты ответов)
	
	
	

	1


	Т
	
	1. Укажите согласный звук: 


	
	
	

	
	A
	
	А)  /ы/        


	
	
	

	
	B
	
	B)  /о/        


	
	
	

	
	C
	+


	C)  /й/ 


	
	
	

	
	D
	
	D)  /а/         


	
	
	

	
	E
	
	E)  /у/


	
	
	

	2


	Т
	
	2. Выберите строку слов с приставкой раз-


	
	
	

	
	A
	
	А)  Ра.. .колоть, pa.. .бросать


	
	
	

	
	B
	
	B)  Ра.. .гадать, pa.. .писать


	
	
	

	
	C
	
	C)  Ра...умный, ра...клеить


	
	
	

	
	D
	
	D)  Ра.. .пороть, pa.. .ведать


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Ра.. .думывать, pa.. .мягчить


	
	
	

	3


	Т
	
	3. Укажите правильный ответ: В фонетике изучается...


	
	
	

	
	A
	
	А)  часть речи


	
	
	

	
	B
	
	B)  часть слова


	
	
	

	
	C
	
	C)  слово


	
	
	

	
	D
	
	D)  словосочетание


	
	
	

	
	E
	+


	E)  звук


	
	
	

	4


	Т
	
	4. Укажите, в каком варианте антонимы:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Бережливый, экономный.


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Грубый, ласковый.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Грубый, резкий.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Печаль, уныние.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Грустный, печальный.


	
	
	

	5


	Т
	
	5. Укажите слово с пропущенной О:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Печ...нка     


	
	
	

	
	B
	
	B)  Ноч...вка 


	
	
	

	
	C
	
	C)  Уч...ный


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Собач...нка


	
	
	

	
	E
	
	E) Сгущ...нка


	
	
	

	6


	Т
	
	6. Числительное, которое обозначает порядок предметов при счёте:


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Порядковое


	
	
	

	
	B
	
	B)  Собирательное


	
	
	

	
	C
	
	C)  Количественное


	
	
	

	
	D
	
	D)  Простое


	
	
	

	
	E
	
	E)  Сложное


	
	
	

	7


	Т
	
	7. Какое наречие на конце имеет а:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Набел...


	
	
	

	
	B
	
	B)  Занов...


	
	
	

	
	C
	
	C)  Влев...


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Дочист...


	
	
	

	
	E
	
	E)  Досрочн...


	
	
	

	8


	Т
	
	8. Укажите слово, в котором нет непроизносимой согласной:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Ярос...ный


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Чудес...ный


	
	
	

	
	C
	
	C)  Облас.ной


	
	
	

	
	D
	
	D)  Ненас.ный


	
	
	

	
	E
	
	E)  Сладос.ный


	
	
	

	9


	Т
	
	9.
Укажите возвратный глагол:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Тропинка бежит, извиваясь, всё дальше.


	
	
	

	
	B
	
	B)  По твоим делам о тебе судят.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Ничто не облагораживает человека больше труда.


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Не зная броду, не суйся в воду.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Говорить не думая - что стрелять не целясь


	
	
	

	10


	Т
	
	10. Укажите притяжательные местоимения:


	
	
	

	
	A
	
	А)  С ним, для нас, с ними


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Мой, твой, наш


	
	
	

	
	C
	
	C)  Этот, таков, сей


	
	
	

	
	D
	
	D)  Какой, чей, каков


	
	
	

	
	E
	
	E)  Себе, некто, ничей


	
	
	

	11


	Т
	
	11. На какие вопросы отвечает дополнение:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Какой? Чей?


	
	
	

	
	B
	
	B)  Где? Куду? Откуда?


	
	
	

	
	C
	
	C)  Почему? С какой целью?


	
	
	

	
	D
	
	D)  Который? Какой?


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Косвенных падежей.


	
	
	

	12


	Т
	
	12. Укажите, в какой форме употреблено причастие в предложении: Разбухшие лиловые ветви тополей трепались весело и бойко.


	
	
	

	
	A
	
	А)  Действительное причастие настоящего времени.


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Действительное причастие прошедшего времени.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Страдательное причастие прошедшего времени.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Страдательное причастие настоящего времени.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Краткое страдательное причастие.


	
	
	

	13


	Т
	
	13. Укажите слово с Ь (мягким знаком):


	
	
	

	
	A
	
	А)  Свеж...       


	
	
	

	
	B
	
	B)  Стриж...      


	
	
	

	
	C
	
	C)  Невтерпеж...


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Настеж...


	
	
	

	
	E
	
	E)  Товарищ...


	
	
	

	14


	Т
	
	14. Укажите форму слова городской:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Пригородный


	
	
	

	
	B
	
	B)  Пригород


	
	
	

	
	C
	
	C)  Город


	
	
	

	
	D
	+


	D)  В городском


	
	
	

	
	E
	
	E)  Городишко


	
	
	

	15


	Т
	
	15. Имя прилагательное обозначает...


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Признак предмета


	
	
	

	
	B
	
	B)  Признак действия


	
	
	

	
	C
	
	C)  Предмет


	
	
	

	
	D
	
	D)  Действие предмета


	
	
	

	
	E
	
	E)  Порядок предметов при счёте


	
	
	

	16


	Т
	
	16. Найдите числительное


	
	
	

	
	A
	
	А)  Утроить       


	
	
	

	
	B
	
	B)  Трижды       


	
	
	

	
	C
	
	C)  Втроём


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Трое


	
	
	

	
	E
	
	E)  Тройка


	
	
	

	17


	Т
	
	17. Определите тип односоставного предложения: Крепкую дружбу топором не разрубишь. (Пословица) 


	
	
	

	
	A
	
	А)  Определённо - личное


	
	
	

	
	B
	
	B)  Неопределённо - личное


	
	
	

	
	C
	
	C)  Безличное


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Назывное


	
	
	

	
	E
	
	E)  Обобщённо - личное


	
	
	

	18


	Т
	
	18. Укажите вариант, в котором слово пишется через дефис:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Кое (с) кем встретиться


	
	
	

	
	B
	
	B)  Не получать ни (от) кого


	
	
	

	
	C
	+


	C)  Кое (где)  желтеет


	
	
	

	
	D
	
	D)  Говорить не (с) кем


	
	
	

	
	E
	
	E)  Вернемся во что (бы) то (ни) стало


	
	
	

	19


	Т
	
	19. Укажите предложение, в котором есть обращение, (знаки препинания не расставлены)


	
	
	

	
	A
	
	А)  К счастью погода была ясная


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Здравствуй солнце да утро весёлое


	
	
	

	
	C
	
	C)  Он может быть скоро вернётся


	
	
	

	
	D
	
	D)  Вероятно погода переменится


	
	
	

	
	E
	
	E)  Известно мать твоя была голубка


	
	
	

	20


	Т
	
	20. Укажите словосочетание со связью управление:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Над чужою землёю


	
	
	

	
	B
	
	B)  Медленно поднялось


	
	
	

	
	C
	
	C)  Хороша берёза


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Сделал замечание


	
	
	

	
	E
	
	E)  В наступившей тишине


	
	
	

	21


	Т
	
	21. Укажите сложносочинённое предложение с соединительным союзом:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Этот воздух показался ему прозрачным хрустально чистым. (Ф.Гладков)


	
	
	

	
	B
	
	B)  Сказка нужна не только детям, но и взрослым. (К.Паустовский)


	
	
	

	
	C
	+


	C)  Душно стало в сакле, и я вышел на воздух освежиться. (М.Лермонтов)


	
	
	

	
	D
	
	D)  На небо то налетали небольшие тучки, то оно делается совершенно безоблачным.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Не страшны нам, юным, ни бури, ни штормы, ни трудные дни. (А.Безыменский)


	
	
	

	22


	Т
	
	22. Укажите предложение с несогласованным определением:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Я приехал повидать тебя.


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Сила, сильнее его воли, сбросила его оттуда.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Лесная лужайка вся насыщена холодной росой.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Набежавшие облака были рассеяны сильным ветром.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Лодка плавно вошла в камышовые заросли.


	
	
	

	23


	Т
	
	23. Выберите простое предложение:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Пашню пашут - руками не машут.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Я знаю: в вашем сердце есть и гордость и прямая честь.


	
	
	

	
	C
	+


	C)  Все вокруг переменилось: и природа, и характер леса.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Отвечай же мне, а не то буду беспокоиться.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Пора вставать: уже семь часов.


	
	
	

	24


	Т
	
	24. Укажите количество пропущенных знаков препинания: Березы тополя черемуха распускали свои клейкие и пахучие листья липы надували лопавшиеся почки.


	
	
	

	
	A
	+


	А)  3


	
	
	

	
	B
	
	B)  4


	
	
	

	
	C
	
	C)  2


	
	
	

	
	D
	
	D)  l


	
	
	

	
	E
	
	E)  6


	
	
	

	25


	Т
	
	25. Укажите, какое значение имеет придаточная часть в данном предложении: Когда же на запад умчался туман, урочный свой путь совершал караван. (М.Лермонтов)


	
	
	

	
	A
	
	А)  Изъяснительное значение


	
	
	

	
	B
	
	B)  Определительное значение


	
	
	

	
	C
	
	C)  Значение условия


	
	
	

	
	D
	
	D)  Значение места


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Значение времени


	
	
	


	26


	Т
	
	1. Укажите, сколько букв в русском алфавите:


	
	
	

	
	A
	
	А)  42


	
	
	

	
	B
	
	B)  40


	
	
	

	
	C
	+


	C)  33


	
	
	

	
	D
	
	D)  34


	
	
	

	
	E
	
	E)  32


	
	
	

	27


	Т
	
	2. Выберите строку слов с -Ё-


	
	
	

	
	A
	
	А)  Девч..нка, ш..лк


	
	
	

	
	B
	
	B)  Печ...м, плеч..м


	
	
	

	
	C
	
	C)  Пч..лы, ш..рох


	
	
	

	
	D
	
	D)  Крыж...вник, ш.-пот И 


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Репг.тка, тяж..лая


	
	
	

	28


	Т
	
	3. Укажите существительное 1 5. склонения:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Молодежь


	
	
	

	
	B
	
	B)  Ущелье 5> 


	
	
	

	
	C
	
	C)  Мелочь


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Юноша


	
	
	

	
	E
	
	E)  Гений


	
	
	

	29


	Т
	
	4. Как называется раздел языкознания, который изучает слова и их значение?


	
	
	

	
	A
	
	А)  Морфология


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Лексикология


	
	
	

	
	C
	
	C)  Синтаксис


	
	
	

	
	D
	
	D)  Фонетика


	
	
	

	
	E
	
	E)  Словообразование


	
	
	

	30


	Т
	
	5. Укажите  правильный вариант написания слов: избирать, отп..рать, зап..реть, ст..рать, рассх.лить


	
	
	

	
	A
	+


	А)  и-и-е-и-е


	
	
	

	
	B
	
	B)  е-е-и-е-е


	
	
	

	
	C
	
	C)  е-и-е-и-е


	
	
	

	
	D
	
	D)  и-и-и-и-и


	
	
	

	
	E
	
	E)  е-е-е-е-е


	
	
	

	31


	Т
	
	6. Укажите глагол 1 спряжения:


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Стелить       


	
	
	

	
	B
	
	B)  Дышать       


	
	
	

	
	C
	
	C)  Видеть


	
	
	

	
	D
	
	D)  Держать


	
	
	

	
	E
	
	E)  Обидеть


	
	
	

	32


	Т
	
	7. Укажите форму слова вязать: !


	
	
	

	
	A
	
	А)  Вязальщица


	
	
	

	
	B
	
	B)  Связка


	
	
	

	
	C
	
	C)  Связанный


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Буду вязать


	
	
	

	
	E
	
	E)  Вязальщик


	
	
	

	33


	Т
	
	8. Укажите числительное, которое при склонении имеет две формы:


	
	
	

	
	A
	
	А)  70       


	
	
	

	
	B
	
	B)  30      


	
	
	

	
	C
	+


	C)  40 


	
	
	

	
	D
	
	D)  200      


	
	
	

	
	E
	
	E)  900


	
	
	

	34


	Т
	
	9. Определите, какой частью речи выражено подлежащее в предложении: Наверно, это случилось утром.


	
	
	

	
	A
	
	А)  Существительным


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Местоимением


	
	
	

	
	C
	
	C)  Причастием


	
	
	

	
	D
	
	D)  Наречием


	
	
	

	
	E
	
	E)  Числительным


	
	
	

	35


	Т
	
	10. Укажите слово с -НН-:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Юн..ый



	
	
	

	
	B
	
	B)  Серебря.. .ый     


	
	
	

	
	C
	+


	C)  Стари..ый


	
	
	

	
	D
	
	D)  Румян..ый


	
	
	

	
	E
	
	E)  Еди.. .ый


	
	
	

	36


	Т
	
	11. Укажите предложение, в котором между подлежащим и сказуемым тире не ставится.


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Людская молва что морская волна


	
	
	

	
	B
	
	B)  Самоирония признак развитого ума


	
	
	

	
	C
	
	C)  Счастье чистая совесть


	
	
	

	
	D
	
	D)  Язык это история народа


	
	
	

	
	E
	
	E)  Охранять природу значит охранять родину


	
	
	

	37


	Т
	
	12.Определите, каким членом предложения является выделенное слово в данном предложении: Ветер стих внезапно, как и налетел.(Б. Полевой)


	
	
	

	
	A
	
	А)  Сказуемое


	
	
	

	
	B
	
	B)  Подлежащие


	
	
	

	
	C
	
	C)  Определение


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Обстоятельство


	
	
	

	
	E
	
	E)  Дополнение


	
	
	

	38


	Т
	
	13. Укажите   антонимы, которые обозначают направление движения: 


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Из ворот мимо архитектора с рядчиком въезжали пустые и выезжали нагруженные подводы.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Они с зарёй вставали, с зарёй ложились, косили, пахали...


	
	
	

	
	C
	
	C)  Небо вспыхивало и гасло медленно.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Я разобрал и собрал дюжины швейцарских хваленых часов.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Мы можем удерживать, удлинять и укорачивать своё время...


	
	
	

	39


	Т
	
	14. Найдите деепричастие совершенного вида.


	
	
	

	
	A
	
	А)  Петляя        


	
	
	

	
	B
	
	B)  Блестя



	
	
	

	
	C
	+


	C)  Возвратясь


	
	
	

	
	D
	
	D)  Борясь


	
	
	

	
	E
	
	E)  Создавая


	
	
	

	40


	Т
	
	15. Укажите предложение, в котором обстоятельство выражено устойчивым оборотом:


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Родители жили душа в душу.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Город изменился до неузнаваемости.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Вы ведь здесь не впервые.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Сложив это письмо, он спрятал его.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Темнело быстро, по-осеннему.


	
	
	

	41


	Т
	
	16. Укажите вариант, в котором предлог пишется раздельно (в два слова) 


	
	
	

	
	A
	
	А)  Отстать (в) следствие болезни.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Переехать (в) виду ремонта.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Находиться (в) близи редакции.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Поговорить (НА)  счёт сестры.


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Работали (в)течение часа.


	
	
	

	42


	Т
	
	17. Укажите сложносочиненное предложение


	
	
	

	
	A
	
	А)  Не то снег, не то замерзающий дождь летел навстречу.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Зажурчали, зазвенели деревья, воздух и луга.


	
	
	

	
	C
	+


	C)  Люди сильно проголодались, лошади тоже нуждались в отдыхе.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Деревья голы, но уже живут, дышат.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Птица далеко летает, но старое гнездо не забывает.
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	Т
	
	18. Способ связи в словосочетании примыкание в:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Алматинский апорт


	
	
	

	
	B
	
	B)  Выше леса


	
	
	

	
	C
	
	C)  Вера в справедливость


	
	
	

	
	D
	
	D)  Нарушенный покой


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Открыть настежь


	
	
	

	44


	Т
	
	19. Укажите   слово,   в котором ударение падает на второй слог:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Кухонный


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Красивее


	
	
	

	
	C
	
	C)  Каталог


	
	
	

	
	D
	
	D)  Понял


	
	
	

	
	E
	
	E)  Начал
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	Т
	
	20. Выберите сложное предложение:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Облетают с яблонь листья и шепчутся с травой.


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Двери и окна отворены настежь, в саду не шелохнется лист.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Снег лежит на деревьях и гнет сучья.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Осенние листья темнеют и теряют свои яркие краски.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Вдали стеной стоит дубовый лес и блестит и алеет на солнце.
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	Т
	
	21. Найдите неопределенное местоимение:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Себя


	
	
	

	
	B
	
	B)  Никто


	
	
	

	
	C
	+


	C)  Кое с кем


	
	
	

	
	D
	
	D)  Некого


	
	
	

	
	E
	
	E)  Тот
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	Т
	
	22. Укажите вид придаточного предложения в сложноподчиненном: Вдруг там, где прибой швыряет свои белые фонтаны, поднялся орел. (М.Пришвин)


	
	
	

	
	A
	
	А)  Определительное


	
	
	

	
	B
	
	B)  Времени


	
	
	

	
	C
	
	C)  Изъяснительное


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Места


	
	
	

	
	E
	
	E)  Условия


	
	
	

	48


	Т
	
	23.Укажите страдательное причастие настоящего времени:


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Организуемый


	
	
	

	
	B
	
	B)  Организующий


	
	
	

	
	C
	
	C)  Организовавший


	
	
	

	
	D
	
	D)  Организованный


	
	
	

	
	E
	
	E)  Организовать
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	24. Укажите назывное предложение


	
	
	

	
	A
	
	А)  В небесах торжественно и чудно!


	
	
	

	
	B
	
	B)  Была уже полночь.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Повсюду сугробы снега.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Тишь и глушь вокруг.


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Какое чудесное утро!
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	25. Укажите количество пропущенных запятых в предложении: Из окон виден холм кроны дубов легко вычерченные на светлом небе и отцовская ель стоящая свободно просторно распахнув могучие малахитовые ветви.


	
	
	

	
	A
	
	А)  4


	
	
	

	
	B
	+


	B)  5


	
	
	

	
	C
	
	C)  7


	
	
	

	
	D
	
	D)  6


	
	
	

	
	E
	
	E)  3
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	1. Какие наречия на конце имеют О?


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Наглух..., вправ..


	
	
	

	
	B
	
	B)  Сгоряч.., досух..


	
	
	

	
	C
	
	C)  Затемн..., изредк..


	
	
	

	
	D
	
	D)  Налев.., докрасн..


	
	
	

	
	E
	
	E)  Надолг.., сначал..
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	2. Выберите строку с существительным 2 склонения:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Родина, судьба


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Юноша, воля


	
	
	

	
	C
	
	C)  Здание, товарищ


	
	
	

	
	D
	
	D)  Молодежь, речь


	
	
	

	
	E
	
	E)  Рассказ, повесть
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	3. Укажите   верное определение термина «окончание»:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Значимая часть после корня.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Главная часть слова, общая для всех однокоренных слов.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Значимая часть перед корнем.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Часть слова, в которой заключается лексическое значение.


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Изменяемая значимая часть, которая служит для связи слов.
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	4. Укажите, сколько гласных звуков в русском языке:


	
	
	

	
	A
	
	А)  10


	
	
	

	
	B
	
	B)  4


	
	
	

	
	C
	+


	C)  6


	
	
	

	
	D
	
	D)  7


	
	
	

	
	E
	
	E)  5
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	5. Укажите слово с непроверяемой безударной гласной в корне:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Удивление



	
	
	

	
	B
	+


	B)  Вокзал



	
	
	

	
	C
	
	C)  Правительство


	
	
	

	
	D
	
	D)  Жалеть


	
	
	

	
	E
	
	E)  Посветил
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	6. Укажите числительные с Б (с мягким знаком) в середине:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Восем..наддать, сем..надцать.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Сем...сот, шест..надцать.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Девях.сот, пят..надцать


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Пят..сот, шестьдесят.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Шест..сот, девят..надцать.
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	7. Определите притяжательное прилагательное:


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Кошкин дом, медвежья берлога, птичий гомон.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Узкий проход, робкий юноша, зимний вечер.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Медвежья услуга, речной вокзал, волчий аппетит.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Интересные вещи, серебряный кубок, лисья хитрость.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Людской поток, каменное лицо, дядин совет.
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	8. Какое из данных предложений является неопределенно-личным?


	
	
	

	
	A
	
	А)  Узнаю тебя, жизнь!


	
	
	

	
	B
	
	B)  Ни облачка на небе не бродило.


	
	
	

	
	C
	
	C)  С любимою мечтою не хочется сердцу расстаться.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Насильно мил не будешь.


	
	
	

	
	E
	+


	E)  В зале пели, играли, танцевали.
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	9. Какие предложения называются сложноподчиненными?


	
	
	

	
	A
	
	А)  Предложения, части которых равноправны.


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Предложения, части которых неравноправны, одна из них -главная, другая - зависимая.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Части которых связаны общностью смысла.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Предложения, состоящие из нескольких простых предложений.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Части которых связаны интонационно.
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	10. Укажите глаголы, от которых нельзя образовать деепричастия:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Сеять, бросать.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Идти, жмуриться.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Править, бросить.


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Мочь, беречь.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Беспокоиться, нахмуриться.
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	11. Укажите     верный вариант: СИНОНИМЫ-это...


	
	
	

	
	A
	
	А)  слова, которые имеют несколько значений.


	
	
	

	
	B
	
	B)  слова, которые имеют одно значение.


	
	
	

	
	C
	
	C)  слова с противоположным значением.


	
	
	

	
	D
	
	D)  слова одинаковые по звучанию и написанию, но разные по значению.


	
	
	

	
	E
	+


	E)  слова различные по звучанию и написанию, близкие по значению.
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	12. Найдите сложное слово, которое пишется через дефис:


	
	
	

	
	A
	+


	А)  (Пол)Алматы


	
	
	

	
	B
	
	B)  (Пол)часа


	
	
	

	
	C
	
	C)  (Полу)оборот


	
	
	

	
	D
	
	D)  (Пол)дня.


	
	
	

	
	E
	
	E)  (Пол)минуты.
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	13. Укажите вид придаточного предложения в сложноподчиненном: М.В.Ломоносов впервые доказал, что тепло возникает в результате движения молекул.


	
	
	

	
	A
	
	А)  Придаточное места.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Определительное придаточное.


	
	
	

	
	C
	+


	C)  Изъяснительное придаточное.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Значение образа действия.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Придаточное времени.
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	14. Укажите   сложное   слово без соединительной гласной:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Землетрясение


	
	
	

	
	B
	
	B)  Чаепитие


	
	
	

	
	C
	
	C)  Лесостепь


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Фотоаппарат


	
	
	

	
	E
	
	E)  Баснописец
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	15. Найдите вариант, в котором необходимо вставить букву 3:


	
	
	

	
	A
	
	А)  ...гребать


	
	
	

	
	B
	
	B)  ...дача


	
	
	

	
	C
	
	C)  ...бегать


	
	
	

	
	D
	
	D)  бе... ценный


	
	
	

	
	E
	+


	E)  ...десь
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	16. Найдите нераспространенное предложение:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Надо отправить письмо.


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Видно, лошадка резвая.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Вы не слушайте его.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Ночь поземкою частой заметает поля.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Каждый язык - это целый мир.
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	17.Укажите слово без окончания:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Рукопись


	
	
	

	
	B
	
	B)  Санаторий


	
	
	

	
	C
	+


	C)  По-английски


	
	
	

	
	D
	
	D)  Лентяй


	
	
	

	
	E
	
	E)  Луч
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	18. Не является словосочетанием:


	
	
	

	
	A
	
	А)  На поросших камнях.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Смотрели на волны.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Тихо пробегая.


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Разошлась толпа.


	
	
	

	
	E
	
	E)  На стволах деревьев.
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	19. Укажите прилагательное, в суффиксе которого пишется -Н-:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Лекцио..ый зал.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Соломе..ая шляпа.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Деревя..ый забор


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Ветре..ый день


	
	
	

	
	E
	
	E)  Карти..ая галерея
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	20. Несогласованные определения выражаются:


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Существительными в косвенных падежах, инфинитивом, наречием.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Порядковыми числительными.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Причастиями.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Притяжательными прилагательными.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Деепричастиями.
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	21. Какая пара букв не обозначает звуки?


	
	
	

	
	A
	
	А)  А-Я


	
	
	

	
	B
	
	B)  ЕЁ


	
	
	

	
	C
	+


	C)  Ь-Ъ  


	
	
	

	
	D
	
	D)  И-Й


	
	
	

	
	E
	
	E)  Ю-Э
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	22. Укажите предложение, в котором причастный оборот обособляется (выделяется запятой):


	
	
	

	
	A
	
	А)  Через пять минут мы пришли к ярко освещенному домику.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Поблескивали лужицы от тающего снега.


	
	
	

	
	C
	+


	C)  Нас привели прямо к избе стоявшей на углу перекрестка.


	
	
	

	
	D
	
	D)  И за вздрагивающим камышом, за холмами с курящимися мелким песком вершинами отдаленно ухало.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Доносившийся снизу шум моря говорил о покое.
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	23. Букву Ш надо вставить:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Бедня.жа


	
	
	

	
	B
	
	B)  Кни..ка


	
	
	

	
	C
	
	C)  Зубре..ка


	
	
	

	
	D
	
	D)  Доро.жа


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Руба..ка
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	24. Укажите количество пропущенных запятых в предложении: Он был твердо уверен что он имеет полное право на отдых на удовольствия на путешествие во всех отношениях отличное.


	
	
	

	
	A
	
	А)  1


	
	
	

	
	B
	+


	B)  3


	
	
	

	
	C
	
	C)  5


	
	
	

	
	D
	
	D)  2


	
	
	

	
	E
	
	E)  4
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	25. Укажите части речи в данном предложении: Кругом царит полумрак, и вода совершенно неподвижна.


	
	
	

	
	A
	+


	А)  Наречие, глагол, существительное, союз, существительное, наречие, прилагательное.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Существительное, глагол, существительное, союз, местоимение, наречие, глагол.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Наречие, глагол, существительное, предлог, местоимение, наречие, глагол.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Прилагательное, глагол, наречие, союз, местоимение, наречие, глагол.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Местоимение, глагол, существительное, частица, местоимение, наречие, глагол.
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	1. Укажите слово, в котором есть мягкий согласный:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Пассаж        


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Борщ



	
	
	

	
	C
	
	C)  Окно


	
	
	

	
	D
	
	D)  Шорох


	
	
	

	
	E
	
	E)  Цифра
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	2. Лексика-это...


	
	
	

	
	A
	+


	А)  словарный состав языка.


	
	
	

	
	B
	
	B)  особые справочные материалы.


	
	
	

	
	C
	
	C)  справочник.


	
	
	

	
	D
	
	D)  толковый словарь


	
	
	

	
	E
	
	E)  стиль.
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	3. Определите, на какое значение указывает сочинительный союз в предложении: То ветер подует и тронет верхушки, то лягушки зашелестят в прошлогодней траве.


	
	
	

	
	A
	
	А)  Одновременность событий.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Последовательность происходящих событий.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Причинно-следственное значение.


	
	
	

	
	D
	+


	D)  Чередование событий.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Противопоставление явлений.
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	4. Укажите   существительные 3 склонения:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Витамин, подарок.


	
	
	

	
	B
	
	B)  Луч, скрипач.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Пейзаж, биография.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Экипаж, украшение.


	
	
	

	
	E
	+


	E)  Помощь, метель.
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	5. Общая значимая часть однокоренных слов:


	
	
	

	
	A
	
	А)  Окончание.


	
	
	

	
	B
	+


	B)  Корень.


	
	
	

	
	C
	
	C)  Суффикс.


	
	
	

	
	D
	
	D)  Приставка.


	
	
	

	
	E
	
	E)  Основа.


	
	
	


